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問６  電子国土を利用しやすくするために、地図検索や地理情報等の作成などが簡単にでき、   

電子国土に関するさまざまな情報を提供する総合案内所として、「電子国土ポータル」   

を開設しています。（電子国土ポータルの概要は、参考資料「アンケートに関する説明資料」

別紙－４をご覧下さい。） 

    あなたは、「電子国土ポータル」を利用していますか。次の中から一つお選び下さい。 
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年　齢　別
２０歳代 73人 2.7% 9.6% 87.7% 0.0%
３０歳代 198人 0.0% 9.1% 90.9% 0.0%
４０歳代 173人 0.6% 10.4% 89.0% 0.0%
５０歳代 105人 0.0% 9.5% 89.5% 1.0%
６０歳代 81人 0.0% 8.6% 91.4% 0.0%
７０歳代以上 35人 2.9% 8.6% 85.7% 2.9%
地域ブロック別
北海道 53人 0.0% 9.4% 90.6% 0.0%
東北 62人 1.6% 6.5% 91.9% 0.0%
関東 153人 0.7% 14.4% 84.3% 0.7%
北陸 53人 1.9% 1.9% 94.3% 1.9%
中部 78人 0.0% 11.5% 88.5% 0.0%
近畿 94人 1.1% 8.5% 90.4% 0.0%
中国 59人 0.0% 6.8% 93.2% 0.0%
四国 50人 0.0% 4.0% 96.0% 0.0%
九州 63人 0.0% 12.7% 87.3% 0.0%
職　種　別
自営業主・家族従事者 62人 3.2% 6.5% 90.3% 0.0%
管理・専門技術職 127人 0.0% 18.9% 79.5% 1.6%
事務職 112人 0.9% 8.0% 91.1% 0.0%
販売・サービス・労務職 84人 0.0% 10.7% 89.3% 0.0%
主婦 183人 0.5% 6.0% 93.4% 0.0%
無職 97人 0.0% 6.2% 93.8% 0.0%
男　女　別
男性 334人 0.6% 12.9% 86.2% 0.3%
女性 331人 0.6% 6.0% 93.1% 0.3%
合　計 665人 0.6% 9.5% 89.6% 0.3%  
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